

# 习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄地方合作交流年开幕式致贺辞

国家主席习近平同俄罗斯总统普京7日分别向中俄地方合作交流年开幕式致贺辞。

习近平在贺辞中指出,中俄两国是山水相连的友好邻邦,两国人民世代毗邻而居,友谊源远流长。地方是中俄开展全方位互利合作的重要力量。我和普京总统共同决定2018年至2019年举办中俄地方合作交流年,相信这项重大活动将激发两国地方合作热情,挖掘双

方合作潜力,带动更多地方、企业、民众加入中俄友好合作和共同发展事业,为中俄关系持续健康稳定发展提供更加强劲的动力。

习近平强调,中俄两国都处于国家发展和民族复兴的重要时期,发展蓝图高度契合,地方合作大有可为。相信两国政府和各地方将密切合作、精心组织,将中俄地方合作交流年打造成中俄关系的新亮点,共同开创中俄关系美好未

来。

普京在贺辞中表示,俄中全面战略合作伙伴关系快速向前发展,双方合作范围持续拓展,合作内容不断丰富。地方合作是俄中关系的重要组成部分。俄中地方合作交流年这项规模宏大的活动是对双方互办国家主题年传统的延续,旨在加强俄各联邦主体和中国各地方的联系和互利合作。双方将在地方合作交流年框架内举办上

百项活动,包括投资推介会、贸易、工业和农业展览会、研讨会、艺术节、团组互访等。两国地方代表还将在圣彼得堡国际经济论坛、东方经济论坛、俄中博览会框架内积极交流接触。相信俄中地方合作交流年有助于双方落实各领域富有前景的倡议,充分开发地方合作的巨大潜能。

新华社哈尔滨2月7日电

## 国家旅游局提示 游客近期暂勿前往台湾花莲及相邻地区

2月6日23时50分,台湾花莲县附近海域发生6.5级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。国家旅游局局长、海旅会会长李金早通过相关办事处向遇难的台湾同胞表达沉痛哀悼,向受伤受灾的台湾同胞表示诚挚慰问。

国家旅游局提醒游客密切关注台湾地震风险,近期暂勿前往台湾花莲及相邻地区旅游;提示旅行社停止组团或者带团前往该风险区域,要求旅行社组织已在该区域的游客及时调整行程并撤离,采取相应防范措施,妥善做好游客安全工作。如遇危险及时求助。该提示有

效期截至2018年2月21日。国家旅游局“全国旅游团队服务管理系统”显示,2月6日行程在花莲县的大陆游客团队共70团、1265人(含领队),在台湾的团队共758团,12786人(含领队)。未来14天(2月7日至21日)行程在全台湾的大陆游客团队共1135团,18270人(含领队)。

国家旅游局、海旅会要求相关办事处即刻与台旅会做好工作对接,掌握最新情况,协助台方做好游客转移、救助等工作。

新华社北京2月7日电

## 花莲慈济医院收治6名地震受伤大陆游客 1人病危

7日下午,台湾花莲慈济医院院长林欣荣在接受大陆媒体采访时表示,花莲地震后该院共收治6名大陆游客,其中一人病危,一人足部撕裂伤和肌肉肌腱断裂,其他4人为轻微伤。

林欣荣介绍说,一位来自福建的40岁余姓女游客送到医院时已失去意识,经抢救恢复心跳在加护病房持续治疗。目前伤者虽有心跳、血压,但处于濒临脑死亡状态,病情非常危险。未来24小时是关键时刻,医院会尽最大努力抢救。

据介绍,与这名女士同来台湾旅游的还有她的11岁儿子,以及其

来自福建的朋友一家三口。林欣荣介绍,另有一名来自北京的男游客因左足撕裂伤及肌肉肌腱断裂,且伤口较大,由整形外科收治。除上述两人外,包括余女士儿子在内的4名大陆游客为轻微伤,随时可以出院。

2月6日23时50分,台湾花莲县附近海域发生6.5级地震。截至7日16时,地震已造成5人遇难,254人受伤,仍有88人失联。

目前,暂无花莲其他医院收治大陆游客的信息。

新华社花莲2月7日电

## 中国空军苏-35战机 飞赴南海战斗巡航

中国空军7日发布消息,空军苏-35战机近日飞赴南海参加联合战斗巡航任务,这是空军履行新时代使命任务、开展实战化军事训练的务实行动。

苏-35是多用途战斗机,具备制空作战和对地、海面目标精确打击能力。苏-35战机开展实战化

军事训练,有助于增强空军远程远海作战能力。

中国空军表示,一以贯之坚持科技兴训、依法治训、按纲施训,全面推进新时代练兵备战、不断提升新时代打赢能力。

新华社北京2月7日电

## 厉害! 浙江49位新型农民获评高级职称

“评上高级职称,是政府对我们能力的认可,也在鼓励我们发挥带头作用、带动更多乡亲发展。”从事蜜蜂养殖和研究34年并获61项专利的浙江长兴农民邱汝民,获评高级畜牧师后激动地对记者说,他还要把多年积累的养蜂技术、育种技术、生产技术编成一本书传承开来。

记者7日从浙江省农业厅获悉,经浙江省农业高级职称评审委员会评定,像邱汝民这样的新型职业农民共43人分别获评高级农艺师、高级畜牧师、高级工程师等。同时,杭州市也评审通过了6位新型职业农民获评高级职称。省市两级共49位新型农民获评高级职称。

记者了解到,这是浙江省首次把面向事业单位技术人员的职称评价体系适用于新型职业农民。

数据显示,近年来,浙江省农业生产经营主体发育充分,在现有的种养大户、家庭农场、专业合作社、农业龙头企业中,已通过职业技能鉴定的新型职业农民达16万人。

浙江省农业厅人事处处长陈良伟说,浙江新型职业农民群体不断壮大,但以往均是以生产类、单项技

能评价为主,与事业单位人才评价体系不衔接,影响了新型经营主体对人才的吸引、评价和使用,也使国家人才政策在农业领域实施中缺乏针对性、精准性。

为加快推进农业人才职称制度改革,2017年7月,浙江省农业厅会同浙江省人社厅下发通知,提出打破户籍、地域、身份、人事关系等制约,将新型职业农民纳入农业系列职称的评审范围,评审并轨、证书统一。

针对新型职业农民实际情况,浙江实施“差异把握、分类评价”的评审标准,弱化论文、突出技能技术。比如“浙江农业之最”创造者或主要技术指导者、“浙江省职业技能大赛优秀选手”等,可直接破格申报;专题报告、发展规划、技术方案、试验报告等,经有关部门认可采纳的可视同论文。

评审还十分注重工作业绩和实际贡献,尤其注重引领农业农村发展、带动农民就业增收好的申报对象倾斜,充分体现“论文写在大地上的”实践和作为。

新华社杭州2月7日电



春节到 灯笼俏

2月7日,在河南省温县北冷乡许北张村灯笼作坊中,两名小朋友在展示选购的灯笼。春节临近,河南省温县北冷乡灯笼作坊一派红火,村民们加紧赶制灯笼,供应市场,迎接新春。 新华社发

## 中央政法委 中央综治委 公安部印发通知要求 集中打击整治农村赌博违法犯罪

为深入贯彻落实习近平总书记重要指示和中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,中央政法委、中央综治委、公安部近日印发《关于集中打击整治农村赌博违法犯罪的通知》,要求各地各有关部门在春节前后集中打击整治农村赌博违法犯罪,将操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力作为重点打击对象,将农村赌博问题放在春节前后的扫黑除恶专项斗争重点来抓,切实采取有效有力措施,确保取得明显成效,让人民群众过上舒心、祥和的节日。

《通知》指出,春节期间是农村赌博的高发期。农村赌博往往与黑恶势力违法犯罪交织在一起,严重影响家庭和谐幸福,严重败坏乡风文明,严重影响社会稳定,严重影响人民群众的获得感、幸福感、安全感。近年来,各地各有关部门按照中央部署,不断加大打击赌博

违法犯罪的打击力度,取得明显成效。但在一些地区特别是农村地区,赌博违法形势依然严峻,多发态势仍未彻底扭转,且呈现出涉赌人员向因征地拆迁补偿等形成的“暴富”群体和农村“三留守”人员蔓延,参赌方式更趋多样化,向“网络空间”转移,向更隐蔽空间转移等新特点。

《通知》强调,各级扫黑除恶专项斗争领导小组及成员单位要切实履行各自职责,坚决依法集中打击整治农村赌博违法犯罪。要强化调查摸排,锁定打击重点。通过组织明查暗访、发动群众有奖举报、开展网上巡查等多种方式,迅速摸排掌握一批涉及农村及地下赌博的重点地区和案件线索,确定打击重点。要强化面上清查,注重打早打小。指导和推动县级公安机关及派出所,紧盯重点地区,优化勤务机制,延伸城郊及农村地区警务管控区域,落实多方参与的网

络化巡防控,对赌博违法犯罪活动坚持“露头就打”。要强化专案侦办,坚持依法惩处。对重要案件线索,具体落实侦控打击。对打掉的所有赌博团伙,都必须查清为首骨干分子,查清组织者、经营者、获利者,查清有无幕后“保护伞”,查清涉案账目、资金、物品等详细情况,严厉打击暴力护赌、催逼赌债的黑恶势力,做到主要犯罪嫌疑人不抓不放、团伙骨干和利益链不打掉不放、“保护伞”不挖出不放过,形成依法惩处的强有力震慑。要强化宣传教育,引导知法守法。以社会主义核心价值观为引领,加强农村思想文化阵地建设,深入推进文化惠民,广泛开展文明村镇、星级文明户、文明家庭等群众性精神文明创建活动,加大农村普法力度,提高农民法治素养,建设法治乡村,打造“不爱赌、不想赌”的环境。

《通知》要求,加强组织领导,

形成齐抓共管工作合力。各级党委政法委和综治组织主要负责同志要亲自研究部署,一级抓一级、层层抓落实。进一步明确各有关单位在集中打击整治农村赌博违法犯罪工作中的职责任务,做到各负其责、各司其职、通力协作、齐抓共管,形成整体工作合力。要将集中打击整治农村赌博违法犯罪纳入综治工作(平安建设)考核体系,将考核结果作为对领导班子和领导干部综合评价的重要内容。健全落实社会治安综合治理领导责任制规定,对农村赌博违法犯罪问题突出的地区,通过通报、约谈、挂牌督办等方式,限期进行整改;对因重视不够,整治农村赌博违法犯罪问题工作措施不落实而导致违法犯罪现象严重、治安秩序严重混乱或者发生重大案事件的地区,依法实行一票否决制,并追究有关领导干部的责任。

新华社北京2月7日电

## 关于受理 2017 年度企业稳定岗位补贴的通告

根据《关于失业保险支持企业稳定岗位有关问题的通知》(甬人社发〔2015〕141号)要求,为做好2017年度企业稳定岗位补贴(以下简称“稳岗补贴”)的受理工作,现将有关事项通告如下:

- |   |  |  |
|---|--|--|
| <p><b>一、申报对象</b><br/>申报对象是指采取有效措施不裁员或少裁员,稳定就业岗位的企业。</p> <p><b>二、申报条件</b><br/>企业申请稳岗补贴须同时具备以下条件:<br/>1.遵守劳动保障法律法规,生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策、管理运行规范且财务制度健全;<br/>2.依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;<br/>3.申报年度未裁员或裁员(不含死亡、退休、入伍、升学)率低于申报年度末宁波市城</p> | <p>镇登记失业率(低于1.5%按1.5%计算)。</p> <p><b>三、补贴标准</b><br/>申报年度企业及其职工实际缴纳失业保险费总额的50%。</p> <p><b>四、申报受理时间</b><br/>2018年2月26日至4月26日(法定节假日除外),逾期不再办理。</p> <p><b>五、申报受理地点</b><br/>工商营业执照注册在奉化的符合条件的企业可向奉化区就业管理服务中心申报稳岗补贴。</p> <p><b>六、申报材料</b><br/>1.营业执照副本及复印件;</p> | <p>2.《宁波市企业稳定岗位补贴申请表》;</p> <p>3.退休、死亡、入伍和升学人员需提供相关证明复印件。</p> <p><b>七、其他事项</b><br/>企业申报年度最大裁员人数,按申报年度平均参保人数乘以申报年度宁波市城镇登记失业率后按四舍五入的方法计算。2017年度宁波市城镇登记失业率为2.0%。经办机构受理地点:奉化区行政服务中心一楼B区9号窗口(大成东路277号),咨询电话:88689028、88689029。</p> <p>宁波市奉化区就业管理服务中心<br/>2018年2月5日</p> |
|---|--|--|

## 道路封道公告

因奉化直高线(新浒溪线)公路LK0+000-K100+100(连接线起点至董村大桥)路段对沿线边坡治理及路面、边沟、安全设施等修复施工,时间2018年2月17日-2018年12月31日,施工期间需对该路段封道,请社会车辆绕行,以确保安全。

宁波市公安局奉化分局交通警察大队

## 遗失声明

宁波市奉化区尚田镇宅村股份经济合作社遗失宁波市农村集体经济组织统一收据,票据单号为:6379006,6379018,6379029,6379032-6379050,声明作废。